

嘉定报

JIADING BAO

1998年2月5日 星期四 农历戊寅年正月初九 报头题字 钱其琛

嘉定报社编 第84期 上海市内部报纸准印证第0185号

大力招商引资 发展民营企业

马陆镇 1997年经济总量突破 80 亿元

本报讯 马陆镇近年来加大招商引资力度，不断加快发展民营企业的步伐，1997年经济总量突破80亿元。

马陆镇为了发展外向型经济，近年来狠抓基础设施建设。

该镇先后投入5000多万元，使马陆镇拥有日供水达4万吨的长江水供给能力，拥有2万门装机容量容量的邮电通讯，有700mm和500mm的煤气管线，有1只11万伏、2只3.5万伏变电站的电力设施；同时采取筑巢引凤方式，建造10万平方米标准厂房，吸引外商投资，至1997年底，全镇已有三资企业180家，三资企业投资总额4亿多美元；1997年，全镇三资企业创工业产值36亿元，税收4051万元，分别占全镇总量的50%、22%。

在发展外向型经济的同时，马陆镇大力发展民营经济，既为民营企业创造良好的投资环境，又采用电脑联网的方式，强化对民营企业的规范管理，1997年，希望城内的民营企业实现工业产值20亿元，商品零售额23亿元，税收占全镇总额的55.8%。

三资企业和民营企业的发展，构筑了马陆镇公有制经济发展的两块基石，使马陆镇1997年经济总量突破80亿元，加快了马陆镇城市化建设步伐和人民生活水平的日益提高，至1997年底，全镇有2500户农民在镇上购买了商品房。

(赵春华)

浦发银行嘉定办事处发放首笔助学贷款 学生喜笑颜开

本报讯 为支持高等教育体制改革，帮助大学生顺利完成学业，日前，浦发银行嘉定办事处向上海大学东校区发放了首笔助学贷款，该校1997级大学生包磊幸运地成了该项贷款的受益者。

该项助学贷款分为学费贷款和生活费贷款两种，分别用于学生的学杂费和日常基本生活费支出。同时，为减轻部分经济确有困难的借款学生负担，并使借款学生用好贷款，及时还贷，上海市教委还拨款设立“上海市教委助学贷款专项基金”，用于对申办助学贷款的学生进行贴息。

面对此项新的金融业务，大学生们表现出了浓厚的兴趣，大学生们认为，助学贷款为他们，尤其是经济上暂时有困难的学生又提供了一条助学的渠道，尽管增添了还贷的压力，但是对树立勤俭节约、自强自立、奋发向上的精神却大有裨益。(陆奕峰)

本版责任编辑 钱剑萍

迎新年 树新风 全区开展千名志愿者为民服务活动

王建翔一行走访10户孤老和困难家庭

本报讯 春节前夕，由区文明办组织的“迎新年、树新风”志愿者为民服务活动在全区广泛开展。

1月24日，中共嘉定区委副书记王建翔，区委宣传部副部长、区文明办主任雷瑁梓、嘉定镇镇长张根兴及有关领导一行冒着寒风走访了10户孤老和困难家庭，并为他们送上了慰问品和慰问金，希望他们和全区人民一起过一个文明、健康、温馨、祥和的新春佳节。

当天，嘉定镇、区建委、商委、民政局、工商局、区总工会、团区委、区妇联等部门组织了千余名志愿者上街，为居民提供有关咨询和维修服务。志愿者提供的各项服务深受广大群众欢迎，近千名居民接受了各种形式的咨询及其他服务，同时弘扬了“服务他人，奉献社会”的精神。(朱健 陆文泉)

将“三无”产品逐出汽配市场

日前，嘉定区技术监督局执法人员检查中发现，在一些汽车维修厂和汽车配件商店内，没有生产厂名、厂址和没有合格证书的“三无”产品，占检查总数的三分之一以上。

从总体抽查情况来看，除了幸福摩托车等一些特约维修站情况尚属良好之外，其余的维修站、汽配商行都不同程度地存在“三无”和“全外文”商品等现象。如何杜绝假冒伪劣商品，还需商家严格把关、消费者细心识辨、执法部门从严执法。(读者 亚军)

读者之声

功能及用途

预防假性近视：胸背挺直，自然拉大读写视距，消除假性近视的根源。
防治含胸驼背：养成青少年良好姿态，克服懒惰松懈的习惯。
矫正脊柱侧弯：使脊柱侧弯导致的斜肩等不良姿态得到根本矫治。
保持健美身姿：少年儿童三个月可恢复正常。
中青年戴半年即可矫正成功。

热线电话
63138889

嘉定指定销售点 嘉定博乐购物中心一楼

145元/条

豫药器监(准)字94号第326020号 豫医械广审(文)970019
沪医械广审(文)971047 国家专利号(实用新型):ZL93.2.13645.1

清华大学专利产品



区一届人大常委举行第四十三次会议 任命沈慧琪为嘉定区人民政府副区长

本报讯 嘉定区一届人大常委会第四十三次会议于1月24日召开，会议审议了区长王荣华提请的人事任命议案，决定任命沈慧琪为上海市嘉定区人民政府副区长。区人大常委会主任金久余主持了会议。

又讯 在嘉定区人大代表换届选举第一阶段即选民登记阶段的工作接近尾声之际，区人大代表换届选举工作第二次培训会议于1月20日召开。

会议提出了关于提名推荐和确定正式代表候选人阶段工作的意见，确定了提名推荐、协商确定正式代表候选人的时间，要求严格遵守提名推荐初步代表候选人、协商确定正式代表候选人的程序，强调协商确定正式代表候选人是一项十分细致复杂的工作，是选举工作的关键。

一定要切实加强领导，过细及时做好工作，充分体现民主与集中相结合的原则。会议希望各选举工作组充分发扬民主，反复酝酿、协商，严格依法办事，因地制宜，既要反映出代表的先进性、广泛性，又要体现出结构的合理性，同时又能反映出多数选民的意愿，圆满地完成这一阶段的选举工作。

(钱剑萍)

教育园地 又添学新艺术

本报讯 前不久，迎园小学6位学生参加由全国少工委、中国书法家协会、中国美术家协会、全国少年儿童校外教育研究会联合举办的“阿卡希杯”第三届全国少年儿童书画比赛，摘金夺银，载誉而归。

另悉，在由市外办友城处和英国驻沪领事馆联合举办的“上海——伦敦通道、展望未来展览”交流活动中，受区艺教办委托，该校代表嘉定区中小学选送了6幅题为“二十一世纪上海至伦敦漫游”的学生工艺美术作品，入选于上海商城展示，并经中外专家评审，全部得奖。(姚鸣)

我区有了“大众化点心供应店”

本报讯 1月16日，我区的梅园美食林、利群饮食店、凤巢酒家分别挂上了市商委授予的“大众化早点供应点”铜牌。

据悉，增设大众化早点供应点将在贷款、税收、房租等方面得到政策扶持，区商委将紧紧抓住这一契机，继续抓好大众化早点供应点建设，让更多的嘉定人吃上卫生、方便、营养、价格合理的放心早点。(陈明)

我区大型商业中心 嘉定商城营业迎客

本报讯 一充满现代气息，又蕴含古典庄重韵味的跨世纪大型商业中心——嘉定商城于1998年春节前开张营业。

嘉定商城是区府实事项目之一，由市、区供销合作总社共同投资兴建，占地13亩，总面积24300平方米，总投资8000万元，主楼一至四层是商场，五至八层为办公楼；娱乐楼底层为室内恒温游泳池，二层为浴室，三至五层为桑拿浴室、芬兰浴室、健身房、舞厅、咖啡厅等。辅楼一层为停车场，三至四层为客房、餐厅和会议室。(本报记者)

中国工商银行嘉定支行全体员工：

向嘉定父老乡亲 and 各界人士拜年！

新近推出：1~3月全部储蓄网点天天开门

1月8日起向个人、企事业单位隆重推出保管箱业务

工商银行是您身边的银行 工商银行是您可信赖的银行